

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,
другий (магістерський) рівень освіти

В основі освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» другого «магістерського» освітнього рівня, що реалізується в Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» лежить Стандарти вищої освіти України за відповідною спеціальністю, інші положення та результати сучасних наукових досліджень, котрі орієнтують майбутніх фахівців на отримання та розвиток навичок, компетентностей, сприяють розумінню сутності й тенденцій розвитку обліково-податкових процесів у різних сфера діяльності.

Головна мета освітньої програми - підготовка магістрів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», здатних розв'язувати складні спеціалізовані, прикладні завдання та практичні ситуації на основі опанування системи загальних та фахових здібностей й компетентностей, реалізовувати їх в умовах функціонування українських, закордонних підприємствах, фінансово-кредитних установах, державних і муніципальних органах влади тощо, та задовольняти попит на кваліфікованих фахівців ринку праці України, в тому числі Харківського регіону. А також програма включає сучасні вимоги, що висуває суспільство відносно цифровізації суспільства.

Освітньо-професійна програма базується на концептуальних результатах, отриманих на сучасних наукових досліджень з обліку і оподаткування, орієнтує на актуальні напрями освіти, передбачає подальший професійний та освітній розвиток. А також передбачає формування компетентностей, пов'язаних із формуванням інноваційного мислення, систематизування знань, що є передовими у сфері надання фінансово-облікових послуг та формування податкової політики суб'єктів господарювання. Дана програма дозволяє формувати фахівців з новим перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі наукові методи дослідження, але й розробляти й впроваджувати у сучасну практику банківської діяльності нові наукові досягнення.

Тобто, можна констатувати, що освітня програма з «Обліку і оподаткування» другого «магістерського» рівня освіти повністю відповідає поставленим завданням, а надана послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та сприяють виконанню відповідних програмних результатів навчання, котрі відповідають вимогам стейкхолдерів, а саме банківським установам.

Розроблена освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» є конкурентоздатною, відповідає вимогам сучасної банківської системи та може бути використана для підготовки студентів за цією спеціальністю.

Директор відділення №14
АТ КБ ПриватБанк м. Харків

9.04.2021р



Лашина Н.М.